

## PTA 本部役員会開催

9 月 2 日、河内中学校会議室にて PTA 本部役員会が開かれました。ご多忙のなか、本部役員の皆様に出席いただき、活動の報告、今後の活動計画について話し合いがもたれました。

### 第 2 回 PTA 本部役員会

日時：平成 28 年 9 月 2 日(金)午後 7 時～8 時  
場所：河内中学校会議室  
進行：半田（副会長）

### 内容

#### 1. PTA 会長あいさつ（要旨）

本年度がスタートして 6 ヶ月、ちょうど半分が過ぎました。来年度に向けた話も少しずつ進めさせて頂けたらと思いますので、よろしくお願い致します。

#### 2. 学校長あいさつ（要旨）

36 日間の夏休みが終わり、子供達が学校に戻ってきました。子供達のいない学校はとてさびしく、夏休み後半には雑草も伸び放題となりましたが、8 月 27 日(土)のクリーン活動ですっかり綺麗になりました。

部活動については、総体が終わり運動部は 3 年生が引退、今後は 2 年生が中心になって活躍していく中で、部活動の活動時間を整理させて頂きたいと思ひます。

“平日は週 1 日水曜日を休みに、週末は土日のどちらかを完全な休みに（大会前は除く）”ということ、新人戦以降、徹底させて頂きます。そうすることで教員が放課後に全員集まる貴重な時間が取れる。そして他の日に子供達と過ごす時間を増やすことが出来る。子供達も毎週水曜日は自分の時間として使える。これも大切なことと思ひています。

ご理解とご協力をお願い致します。

### 3. 議事

#### (1) 各部の主な活動の様子

##### 【厚生部】

- 文化祭当日に販売するお弁当のお知らせを配布し、各教室にはカラー印刷のチラシを貼り出します。
- 使用済み制服の寄付のお知らせを自治会へ回覧します。
- バザーの品物の提出や制服の寄贈にご協力ください。

##### 【体育部】

- 6 月 25 日(土)の運動会時、岡本西小校庭にて駐車場の誘導を 31 名で行いました。終了後に行ったアンケートでは「車が多すぎる」「誘導の人数が足りない」など多くの意見が出ました。  
当日の状況は 9 時の時点でほぼ満車。10 時に来た方は駐車できない状態。一家族で車 3 台でいらっしゃる方などもいて、とても沢山の車が来てしまった。来年に向け検討が必要と思ひられます。
- 10 月 30 日(日)市 P 連バレーボール大会。勝ち進んだ場合は 11 月 6 日。活動人数 22 名。今後、5 回の練習を予定しています。
- 11 月 19 日(土)マラソン大会安全指導。雨天の場合の対応について質問がありました。

#### 《マラソン大会について》

雨天の場合、小雨であれば決行です。雨が強く当日に開催できない場合、当日は授業となり、マラソン大会自体は延期となります。延期の場合、平日に学年ごとに 2 時間通しの体育の時間をとり、校内コースで開催となりますので、保護者の方の安全指導は不要となります。

詳細は学校から出されるお知らせをご覧ください。





### 【指導部】

- 5月16日(月)に街頭指導を予定していましたが、日中に雷雨があったため中止としましたが、下校の時刻には天気は回復。中止の判断をするタイミングの検討が必要と思われます。
- 7月19日(火)市P連講演会に参加しました。
- 今後の街頭指導は9月、10月に予定していません。  
10月の街頭指導では、タスキに加え学校の誘導灯をお借りし、指導する側の安全にも配慮する予定です。
- 11月 宇都宮市巡回指導に参加予定。

### 【第3学年部】

- 8月27日(土)クリーン活動を実施しました。天候を心配しながらも何とか開催できました。途中で雨が強くなり、残り10分の所で切り上げとなりました。  
クリーン活動に参加いただいた皆様、お忙しい中ご協力ありがとうございました。  
初めての試みで校庭に駐車スペースを設け、遠距離の保護者のみ自家用車での来校可としました。  
今までは雨で中止になった場合、日曜に延期としているが、延期せず作業内容を除草作業から校舎内の清掃に変更するのはどうかとの意見があがりました。
- 9月30日(金)私立高校説明会 会場設営・受付。
- 10月21日(金)県立高校説明会 会場設営・受付。

### 【第2学年部】

- 8月27日(土)クリーン活動を実施。
- 2月9・10日(木・金)スキー教室送迎時の交通整理。

### 【第1学年部】

- 8月27日(土)クリーン活動を実施。  
学年部以外で参加してくださった方にお名前を書いて頂く欄がなく、大変申し訳なかったです。
- 9月29日(木)冒険活動教室帰宅時の交通整理。

### (2) 執行部より

- 昨年度より規定の見直しや改善事項を進めてきました。今年度は来年度に向けて引き継ぎがスムーズに進むよう各部ごとにマニュアルの作成をすることに致しました。アンケート結果・問題点・今後の改善点などを次年度の部長・副部長に伝えるツールとして、新年度の活動に役立てて頂きたいと思います。原案をお渡ししますので、次回本部役員会(12月16日(金))までに精査、改訂して提出頂けますようよろしくお願い致します。

### (3) その他

- 10月29日(土)の文化祭(合唱コンクール含む)の際のPTA企画について、今年度は「合唱団あき」をお呼びする予定です。現在プログラム内容を検討して頂いています。

